(78-80) 34 q nphtbught wdjuwepwdhup, nph gnnpont junmpmip 67°C L
1,14678-10° Mw duodwb wuwydwbubpmd 2,76 q/f E wypk] G ppdwsuh
wfigmlynud, wnwmgluws quqp  wigyugph] 20% quiqiusughlt puding
twwnphnidh hhnpopuhnh 600 q mdnyph dheony: Lndnypp gqnnpowmgply b,
Utugnpnp’ Gupwplly obpuughtt puypuwyiwb pigh hwununinmb quiiqlws
(R = 8,31 Q/Uny- b):

78 ﬂppulnh E wblumonpush hwpwpkpuljut Unjklnyuwyht quugjuénp:

79 | Nppw’t k uljgphimljwi wsmepwsth putudli niikgnn pug snpuym]

wdhwgpuishukph pojnp hqnudkpukph phajp (kpypuswthwlwi hgnikpubpp
pugwuink)):

80 | Nppw'u t whin dbwgnpyh okpuuwghi puypuymuihg hkwnn  diwgus wnh

gnuwpuyht ququdn (q):

20

UrUULULUUL LU ULNME3NFL
2013
£2hUhU
OGUS 6
fudph hwdwpp
‘Lunwpwlh hwdwnpp

Swpqbih’ nhunpn

UnwownpulpGtpp Juwwmwpbihu jmipupwsniphg ywbwmp E plunpt] wyl mwppbpuyp,
npn Atp Jupohpny dhym ywumwuhuwa E, b uwunwufuwGatph dbwpnph hwiwwywmwuuwl
dwunid Juunwnby Gpnud:

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltnpn uwwmwnt] pun hbppwywlnipjwb: Nipwnhp
Juwpnugb’p jmipwpwlsnip wnwownpwlph wwhwlop b yuwumwuhuwlGitnh wnwowpyynn
wnwnpptpwllbpp: Gph dtq sh hwonnynid npllk wnwownpwlph withpwwbu wuwwmwuhuwbbi,
dwdwlwyp fulwjtim Guunwyny Junpnn Gp wjl pwg pnnlt] L npul winpununlw] wytih
nip:

Jdtn wnol nqpywo ptuwn-qppnyih Eetiph nuwuwnpl dwubpp wquunptl Juwpnn Gp
oqumuugnpotip ulbwgpmipjul hwiwp: LBhum-gppniyfp sh wnniqymd: Uwmnigymd [ dhwjl
wwumwufuwGGbph dlaupninpp:

Unwownpulpltppn Juwumwnpbtinig htnn sdnnwlwp wywumwufuwGGbpp nwnhp L
fuGwipny G2t yuwumwupwGltnh dLlwpnpnui: MwunwufuwGitph dLwpnph Ghpwn jpugnivhg L
Juwuyuo bp pllwluwl shwynph §Qummpjnilnp:

Swljwlmy tGp hwonnmpjmG:



U dwlwpnuy

ﬂnp wipnulukptt Bt &hpwnn vnwpph hwpwpbpuljut wnndwjht  quuqush
YEpupbpyu.

w) swihnnquliwinipniup ¢/un £

p) wwpph Ukl wnndh quuqush hwpwpkpnipiniut E quiugush wnndwjht
dhwynpht

q) gnugtwnuwghu, ph puith” whqud E inwpph winndh quiqusp ghpuquiitgnud
wShwstth wnndh quugush 1/12-p

—

w, q
u, p, g
w, p

P q

s W N
~— — ~—~ ~—~

Unyl quiiquény 0’ iyniph E qpunbgimid wnunjby thnpp sunduy (b.).

—

opwshu
oqnl

ppYwshl

wmgnu

s W N
~— ~— ~—~ ~—

ﬂnp owipph pnjnp dwuthljukpht £ hwdwwyunwujuwinid wpinwpht
Futpghwjwt dwljwpnulh 3s23p LiEjunpniughtt putwdlp.

1) Ar? CI° Ba*
2) Ar% Cl, S
3) Ne?, CI, Ca*
4) Kr% K+, Ca?

ﬂnp owippnid ki mwpplph wnndwjht swnwyghnubpp twje Jkdwtunid, wuyu'®
thnppwunid.

(75-77)

75

76

77

NMnadhp (II) bhunpuwnp 8% quiqusuyhl pudany 470 ¢ (niényph Lkljunpnhqp
(hakpw HEjnpnphkpny) nupwupkgply ki uylh wwhhi, Epp (niéniyph quigquép
wwlhwulky E 50 gpuny: Uwnwugjwé nidnyphlt wybjugpk; kb Jujghnidh
Juppniuwn dhlish qugh whowwndwl wijupup:

Nppw’t E jupnnh Jpw whewnmjws wnudh putalp (Uung):

Nppw’t k b{kEYnpnhqhg hknn diugus jménypmu ymph qubqluswghi pudhtn (%):

bty quiiqqusény (q) Yunghnudh juppniunn ki wkpugphy:

19



(72-74)

72

73

74

FEignih b wbhppih  pupbnipnh  phy uypnidhg uwnwgyl; b 765 q gnip:
Unugijué ququgninppuyhln pirunbnipnl unjkjgniiny juijghnudh hhnpopupnh
jnénypny wighwughlihu wnweowgk; k7,5 jq huwnywdp:

Nppw’t £ bpughl frwntmipnh quiiqlwsp(g):

Bty suuyny (], y.) pedwshi kswju]l) kjught punimpyi wypkhu:

Nppw’t ihuh wihihth pighwinip qubqusy (q), kpk Euyght pwetmpymd
wupnibwlynn piugnip 80% tipny thnjuwpljyh wthjhtih:

18

Zudwywwnwupwikgptp phupuui juyh nkuwyp b yynph putwdlp.

Lhupmlul Juwh nkuwl Uniph puinudl
w) hntwyght DC
p) YnduyEunnwghtt piinwght 2) Br
¢) YnuEtnnuyhti nsplinwghte 3) CO
1) Ubnnunuljut 4K
5)H

N'p pwpph poynp wunnuupnubbkpl o o,

1) w2, p5,ql, n4
w4, 12, g5, 2
w4, p3, g2, n1

w3, p4, g2, nl1

s W N
~— ~— ~—~ ~—

Nppw’t £ 2*Na—h 4,6 ¢ iimomud wyupmitalyynn tkpnpnititph quiqwsp (q).

Ujnuihth b wpnudhtth opuhnh a g jpwntnmipyp mwpwgpty u pug wnhgkh dke L
unphg Yonk): Mhun Jtwgnpnh quiqusp Juquk) k b q: Pusyhuh @ k wyy
quugqjuésutph hwpwpkpwljgnipiniup.

1 a>>b

N

)
)
3)
)

a=
a
4) a

/\V

ﬂnph E 2A + B2=2AB hwdwukn ntuljghujhtt hwdwwywwnwujuwting
Jhubnhjulwt hwjwuwpnidp.

1)
)
3)
4)

ZEwnlyu wgqnuljiiphg nopn. uoJwd hwdwjupgh hwjwuwpwlsrmpniup jubknu-
owipdh ntwh dwu. CHeg + 4Sey == CSzg+ 2H25¢) + Q.

1
2
3
4

H2S-h Ynugktiinpughuyh dkdwugnidp
Lupdwt holignidp

obpdwuwmnhdwih hokgnidp

Ubkpwh hknpwgnudp

~— — —



10

ﬂnph k opuhnugdwt wunhgwth thnthnjunipjudp pupwugnn okpdwugwinhy

11

12

13

14

nkwlghwjh hwjwuwpnid.

—_

C:H2 + 2H2 = C:He—Q_
2KMnOs4 = KaMnOs + MnO:2 + O2- Q.
CH4 + 202 = CO2 + 2H20 +Q.

W

N
~— — ~— ~—

A

Ca(HCOs)2+Ca(OH)2=2CaCOs +2H.0+Q_ 69

0

N p qnuyq wntph SNy pukpnd jwyjuniuh qnybp sh hnpnjp .

—_

Na:zS, AgNOs

K2S0Os4, NaNOs
Na2COs, CuSO4
NH:NOs, CH3COONa

s W N
~— ~— ~— ~—

N°p swpph ponp iyniphpnid E $suph opuhnugdwi wunh&ubp gy,

1) FeS2, HaS, SCL2
2) H>SOs3, Na2S$207, K2SO4

)

)

3) SO2Cl2, Na2SOs, SO3 70
4) SOz, SOCl2, Li2SO3

Unpkphg nnph E hwdwwywunwujpwinid KOH-h opwjht jnidnypny hwuwnwwnnib
EEjupulut  hnuwtp wbglhugubihu EEjupnjhnught  qguomd wyljuym
quugqjuéh thnthnjunipjuiipn dwdwtwlh pupwugpnid.

o
[U—
~—

KOH -h quGqwé
\

KOH -h qubiqy

KOH -h qutqyuw

KOH -h quliqyuw

y
\®]
~
[o)

A3)

]
Y o
o
p—a

wo

.

i
Y
Y

y

-

71

—_

N

W
W N~

)
)
)
)

A

Pununpudwubtph guijugusd hupupkpnipjudp Jipgpud nnp Wynipknph
luwnunipn E onhg phipl.

1) wpgnt b ppwsh

2) Epwl b kphiku

3) wqgnu b Ubkpwl

4) ppywsht b wunuhwy

(69-71) Yuyghnidh Jupphnh b vwghlkqhnidh uniyyphwnp npnowlh quigudny

Juwninipph niniop owlky i withpudtown pwinulnipjudp 36,5 % - wing
wnuippyny, nph phpwugpnid uunnwugyk) E puwn hkjpnidh 11,25 hwpuwpkpuljub
Juwnnippudp ququyhl pruphnipn b jniéniyp, nph gninpowgnidhg dinugky t
51,5 q whin Jnugnpr:

Nppw’t £ junghmuh Yupphnh b dugqikghmuh unidhinh fwntnipnh quiigwsp (9):

Nppw’t E unuguwd ququyhti puntimpynud wgknpkih Sunjwyught pudhtp (%):

Pty quiiquény(q) wnwppnt b swhul) whim Wympkph buyht juwnbnipnp
Uowmtiynt hwdwip:
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(65-66) Upukiup (III) opuhnh thnpnugnkgniniip ppywusih b ognih hkn wpunwhuyujnid

65

66

(67-68)

67

68

E hEwnlywy okpdwphuhwul hwyjwuwpnidikpny.
As203(upty) + O2qug) = A$205wpuny) + 270,542;
3As203(ujpiy + 203(qug) = 3A5205uptn) + 1096,5 4

Nppur’tt £ O2qug22/305que nhulghugh obputdkljnt (42) punn ohpuwphuhwljwi
hwjuwuwpnidubph:

Nppw’t ohpumpmi (4) Ywwhwhedh 112] (hw.) pplwship (hmlht ognuh
YbEpwékihu:

Ugnunuljui ppyh 40% quiuquéwjht puduny 500 U] jnsnyph (p=1,26 g/ud®) 1/5
dwup skqnpuignpty b twnphnidh hhnpopuhnny, hulj Ytwgws dwuht gnip
wn]bugiibny winwugh) ki 15% quiqiusught pudin wgnunuljwh ppydh bnp
|nudnyp:

Nppw’t E dwjuu]wé twnphnudh hhnpopuhnh quiigdwsp (q):

Nppw’t E inupugdwi hwdwp wihpudtown oph quiigwsp (q):

16

15

16

17

18

19

ﬂnph E Epwtnih b oph whuwhdwbwhwl puntybint ywuwndwnp.
1) uwyhpwnh b oph Unjuyhtt quiuqusutiph nwuppbpnipiniup

onh Unikynyutph dhol opwstughtt juwknh winwewgnidp

uy hpwnh Unjkyniutiph dhol opustiwghtt juuytiph wnwewgniup
uyhpwnh b oph Unjkynijuiph vhol opustiwghtt juuytiph wnwowgnuup

s W N
~— ~— ~— ~—

ﬂnp hwwnlnmpniul k punpny winndwjht pmipiqujuimwung phuhuju
dUhwmgnipiniutibpht.

1) thwhlnipnit b hupdwt gusp obpdwunhdw
2) Jwpspnipinit b hwpdw pupdp obpdwunhdwt
3) Jupdpnipinit b hwjdwb gusp oipdwuwnhduu
4) thwthlnipnit b hwpdwb pupdp obpdwunhdwt

ﬂnp ymphph htw E CaO-t thnjuwqnmuu, huly P20s-p’ ns.

w) 9nin

P) pInpwopwsh

q) btwnphnidh hhnpopuhy
1) wshiwstth(IV) opuhn

—_

B 1
w, p
P q
w, 1}

s W N
~— — ~—~ ~—

ﬂpnnhp El pug pnnud puntpp.
Nppuils........... Fdkwnwinh hnbwgdwi Fabpghwl, wybpwl .......... EFgpw phdhwlmb
wlwnhynipiniip.

1) thnpp, susht
2) uUkd, Ukd
)
)

3) thnpp, thnpp
4) thnpp, Ukd

ﬂnp owipph niptpt ki vnwgynid wjuhwljwt dknwnutph thuuphnutph b oph
thnjuwqykgnipjniiihg.

—_

wn b opwsh
wjuh b opwshu
wjuh b wdnhwly
wjuh b mgnun

N

s W
~— ~— ~— ~—



20

21

22

23

24

25

N iyniph £ unugynd CaCOs-h opughl untuwbughugh Uky wsuwsth(IV) opuhny
wlgljugty hu.

1) Juyghnidh hhgpnljuppnuwn
2) Quyghnuih Jupphy

3) Yuighnuth hhnyphn

4) Quyghnuih hhnpopuhny

CuO-h, CuS-h b CuCOs-h hwrumpnb wnuppyh wybignlyny dowmfkmg u
[mdnypn dhpinplynig htnn h by ymp Yutw phinph pyph Ypw.

ﬂnp wnwpph pwbwlnipjudp E yuyjdwitwynpjws pnigh b ynnuuwnh hhdtwljwh
wnwppkpmpnilp.

—_
Oz

W
or,

r

s~ N
~— ~— ~— ~—

@)

u

ﬂppmnh ECLh+ KOH —2¢ 5 ... nipjugpht hwdwwywnwujuwing phwlghwynid
JEpujutqudwt wpquuhph hwpwpkpuljwut Unjkynijughtt quuguédp.

Zkwnlyw opuhrutphg nnph E thnjuwgnnid Jujhnudh hhnpopuhnh htwn wpwig
wqnunh opuhnugdw wunmhdwh thnhnjunipjub.

(61-62)  Yuqutp (1 unj) P —> P:0s —> K3POs thnpnuplnidalphh hwdwwuwwnwuhnuing
nbwljghwibph huwjwuwpnidubpp:

61 | Nppw’t k opuhnunkpuljwiqiiwh pkwlghugh pipwgpmu swuujws opuhnhs
Wniph sunjup (), bowy.):

62 | Nppw't k shqnpuguwt nkwlghuh phpugpnid Swiiuws 28 % quiiqudughiy
pwduny wjjunt |ndnyph quugyuén (q):

(63-64) Qul winpmu ywuypkgply ki opwshi, wgnwnn b unjkjgnilny Jhpgywé ppyjudhi
wuwpnithwlng 102 4] Swyjwyny ququypl fuwphnipn: Zwdwlwupgp ulqpinu-
Jwh wuydwhbbph pEpkinig b opuyhli gninpohiiph punwgnidhg hkwnn Jinugky k
96 ) dunJuyny] ququyhli pruninipn, nph punnipinial puwn onh 1 E.

63 | Nppw’t kwgnunp sunfwyught pudhip (%) Jkpohulumb pwntmprnud:

64 | Nppw’t kulqpimljwi prwrtimpnh dhoht Unjuyhti quitiqwsp (q/uny):

15



(57-58) QPulj whnpnid quninjng pruninipyp, npnid wéfuwsih(Il) opuhnh §nigkinpughwi

57

58

1,60 uny/ E, pull pinphip’ 1,62 uny/j, niuwynply Ei wpbh nyuny: Chpwugh) E
COqug) + Chguy = COCLguy rhwlghwh, U 3 Juypljul whg hwuwnmwwnyk k
bujwuwpwlopnipinil, npnky wéwmdih(Il) opuhpph  nigkhnpughwi
bhunjwuwpyky E 1,00 Uny/j-hp:

Nppw’t E uinugywd juwntimpnh dhoht Unjughl quiigwép (g/ung):

Nppw’t k $nugkih’ COCl: wnwpwguwh Uhghtt wpugnipymbn (Uny/] - pougk):

(59-60) Uwhdwiuyhh Epljuwnnd uyhpwnp 9 q lniop wihpudbrn puwiwlnipjudp

59

60

UEnwnulwih huwnphnidh bkwn thnpnugnlhu whowwnyky £ 2,24 (b)) opwshi:

Nppw’t E uwhpnp dnkymymd popnp winndtbph gnudwpught phyp:

Nppw’t k pojnp hqnukpught uwhpuntbph php:

14

26

27

28

29

30

31

0" ympkph htwn Jupng Ehnugyb) wshuusih (1) opuhnyp hudwryuninuuuuh
yuydwbbtpnwd.  w) FesOs, p) NaCl, q) H2SOsnup), 1) Hz

1) w,pq

g 1}
w, 1
u, g, 1}

W

=~ N
~— — ~—~ ~—

[Fpmukph nnp qnugh hhdttwjunipinitup b dnjknynid gpmsth wnndubph phyp
sEl hwdphlyinid.

1) CHsCOOH, HsPOs
2) H2C204, HsPO4

3) HsPOs, HsP207

4) Ci7H3ssCOOH, H2504

th}ln Un) Hkljnpni b dwubuljgmd kY Ung opupnhs ymiph Jhpuljubqinfwip’
puw hknlbyw) Jtpopu ntwljghwyh nipjugnh. Clz + SO2 + H2O0 — HCI + H2SOs4.

0" qnygh ymphpp Uhdjubg htn binyuhw junwewgikh.

1) dbpwn] b ypnuywing
2) phkugny b tinjning

3) onip b puguwjuwppnt
4) onip b pkuqny

N ymphph hnhwgnbgmpyuih £ hudugunwujpuind - H+ OH- = HO
ypdwwn hntwghtt hwjuwuwpnudp.

1) RbOH L HCI

2) Fe(OH)sl H2SO4
3) CaH2l H20

4) Ni(OH)2li H2SO4



32

33

34

35

36

37

54 Upotwppyh 25 duny/| Ynugkinnpughuyny jnidnypnid sphungué Unjkynyutph
Phip 2 wuqud UkS k jnudnypnid wuhnuubtph b junhnutbph gnidwpuwht pyhg:

1) MgSOs, KHCOs ONppu’t k opuidtih hniiikph Yngkinnpughwb (Uing/) jménypnud:

2) Ca(HCOs)2, Mg(HCOs)2

3) CaClz, MgSOs

4) NaHCOs, KHCOs

ﬂnp wnbtpny E yuyjdwbiwynpjws oph uppntwnwghtt §nsnnipiniup.

Linpuenpwsh b jnuepwsdh jpwrtnipnh hwpwpkpuljut pnnipniub pun
opuslih 55 E: Appw’t E pinpugpustih swnfwyught pudhith (%) wyn pwunimipynud.

ﬂnp qugqny huglkgwé opuyhti jndnypnid Epjuph §nenghwt ptipwbiu wnwyby

munpwugqg.

P 55 vwntt) i puguwjuwppyh 600 U 6 Unj/1 U thphnwdh hhnpopuhnh 400 Uy 5 Uny/q
1) s5uph(IV) opuhn ynbgkinnpughwikpm] msnyplkp: Nppw't  t wnh Ynughnpughwh (Uny/y)
2) opwdhl nusnypmu, kpk pwntikjhu msnypukph sunjuibpp gnudwpyby ki
3) ppywshu
4) wshwsuh(II) opuhy

Umpkph 0 qnygh thnrmqnlgnipmihg gpusht Jutigunayh.

1) Juhin mgnuwlut ppent b ghtly
2) Quighnuth hhgphny b gmp
3) Quighnudh Yupphy b gnip
4) hhwn séUpuljuit pent b wnhud

0" ympkph hnluwgykgmpywh wpgquupph E pnudhin.

1) uyghnulh dnudhy b gnip

2) Yuyghnidh $nudhn b opwsh 56 | 100 °C ghpumuwnhdwimu ptwljghwh wpwugmpmniip 3,6 - 10? umy/ - Y £ puy
3) $nudnph(Il) opuhy b pinpuepwsht wpugmpjud obpdwunhdwbwihtt gnpswljhgp' y=2: by ohpdmuwnhdwimid (°C)
4) dnudnp b opwush whunp Lk pupwbw wyny phwlghwb, npwytugh wpwugmpmniip hwdwuwpygh

9:103 uUny/dny:
N"p hwnmpymbukpny kb ilwb wsuwsth(IV) b uhjhghmuh(IV) opuhnukpp.

w) wgpbkquunuyhtt Jhdwlny

p) poiptnuijuinwyh nkuwyny

q) wiuihubph htn thnjuwgytgnipyudp

1) opnid (nwdyknt pugnibwnipjudp

k) wshuwsth htwn thnjowgnbnt pugnitwlnipjudp

—_

w, g, &
¢ b
u, B, 1
P

s W N
~— ~— ~— ~—



51

52

53

P-duljupnuly

Pnrumljut jninh JEl Wdniph bhhnpnihghg wpwewgk; E 50,6 q quuquény
qihgtpht, hull utnyt quugyuény Ukl wy] wdniy Jupny k Jhwguk) 49,28 | opusht
(bw.): Nppw t kE C=C Ypjuwlh yuwtph phyp &wpugh dkl dnjkynynud:

bty quiigudny (g) wunbhwl Ygnywiu 56 1 (wg.) Sunjuyn] wgnnh b 168 1 (tLw.)
opwmélth jpwntnipyp unwhgnpnh wnjumpjudp nupwugubihu, pk nkuljghut
Rupwgt] k 60% bjpny:

Npnowlh swjwny ont ognuwpupny wmuglhumgukihu swjup Ypdwwnygky k 140 Uj-
n (w.): bty quiqudnm] (Ug) nn Juigwndh unuglus ququht puntmipgh
wykigniyny uwjhnudph jnnhn wwupnitwlng opuyhtt ;nudnyph vheny wtigugubkihu:

12

38

39

40

41

ﬂnph E X yniph dkY UnElnynid pnjnp wnndukph gnidwpuhtt phyt punn htnlyuyg
thnjuwpynwdubph . wgbkwnpki— X — pinpnupkh

1) 11

B W N
~ — ~— ~—
O 0 O —

Nppw’t E wyljuith Unjuyht quiqudp (g/uny), kpk npu dmknynid wsuwstih
wnwetuyhtt wnndubkph phip snpu wqud UkS £ snppnppuyhtt winndukph pyhg,
hulj wsjuwduh Epypnpyuyht b Gppopyughtt wnndukp shwt.

1

e8]
@)

W
N
N

o N

~— — ~— ~—
ul
oo

N
o}

ﬂnph E n-pYyn wdluwsth wwndukp wwpmbwlng wjjuimd opwsup
quugqudwjht puduh npnodwt putiwmdlip.

1) n/7n-3
n/7n+1
n/14n-2
n+1/7n+1

N

s W
~— ~— ~— ~—~

Onjumpynmudubph hknlyw) onpuynid npnnhp kU hwdwywunwujuwbiwpwn Xi, X2, Xa
b X4 opqutimjuts iynipkpp.

HyZ CHgy H, UrbLhog - HEr KOH, HyO

— = X Hyg—— Ay

Xy

H,C—CH,

1) poipwl, ypnuwbkl, 1-ppndypnuywb, ypnuywing-1
2) pnipul, Ukpwl, Ukphipinphy, dbpuing

3) pnipwl, ypnwkl, 2-ppndwypnuyul, ypnuywin-2
4) pouphl, Ephbb, Ephipinphry, Fputn



42

43

44

45

46

0" urmgjuspuyhtt putwdlm E £hown wunnlykpdws Ephjuyhpinh dnykymynud
bEjwunpntught qnuygkph nknwpwpdp.

H H H H
1)H—é—C|—>O‘>H 3)H—é—é<— O=H
HOH HOH
H H H H
2)H—+—+ 0= H 4)H—+—C:<— O0— H

H H H H

N'pl £ bplubphypbtiqnih phqniwyht onuly wupnitwynng hqnutpttph phip.
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